



## Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

### JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. március 27-én 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helységben megtartott rendes **nyilvános ülésén** megvitatott előterjesztések határozatairól.

#### Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Rácz Norbert  
Farkas István  
Gonda Pálné  
Kövecses Janka  
Mátai Tamás  
Opitz Károlyné  
Molnár Enikő  
Dr. Dabous Fayez  
Nagy István  
Maholányi Zsolt  
Szabó Balázs  
Papp Gergő

#### Meghívottak:

dr. Dallos Andrea  
Perneczky László  
dr. Szentés Kinga  
Madarász Zsuzsanna  
Szakács Viktor  
Zölei Ágnes  
Ruszkai Zsolt

Jegyző  
Alpolgármester  
Szociális Főosztály vezetője  
Lakásügyi Osztály vezetője  
Szociális Osztály vezetője  
Népjóléti referens  
SZI Igazgatója

**Czinke Sára:** Szeretettel köszönti a Bizottság tagjait és a megjelent vendégeket, munkatársakat. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 13 fő, ezért a Bizottság a mai ülésén határozatképes.

**Nagy István** javasolja, hogy a 7. napirendi pontot vegyék le a napirendből. A működésről szóló beszámoló hiányos. Írásban kéri a beszámolót.

**Perneczky László** : kéri, hogy találjanak megoldást erre a problémára, mert itt van Ruszkai Zsolt. A kérdéseket fel lehet neki tenni. Javasolja, hogy hallgassák meg a beszámolóját. A gyermekotthonban történetekkel kapcsolatban a vizsgálatok még zajlanak.

**Czinke Sára** egyetért frakcióvezető úrral.

**Dr. Dabous Fayez** is egyetért Nagy Istvánnaal.

**Perneczky László** javasolja, hogy hallgassák meg Ruzskai Zsoltot, tegyék fel a kérdéseket, kéri, hogy ne vegyék le a napirendről a beszámolót.

**Czinke Sára:** szeretné, az intézményekre lebontva a tudni a működésekkel kapcsolatos adatokat.

**Ruzskai Zsolt:** a számok készültek el, az elkészített gyorstájékoztatót a tavalyi évben elfogadta a Bizottság, úgy gondolta megfelelő lesz ebben az évben is.

**Czinke Sára** javasolja a napirend módosítását, a hetedik napirendi pont lekerülne a napirendről, majd onnan következne a soron következő napirendi pont. Kérdezi a Tisztelt Bizottságot, hogy elfogadják e a napirend módosítását?!

### **Napirend elfogadása**

A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét kézfeltartással, 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadja.

### **79/2023. (III. 27.) NLB határozat**

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. március 27-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

- 1. Tájékoztatás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelettel kapcsolatos szakmai segítségnyújtás tartalmáról**
- 2. Javaslat az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására**
- 3. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendeletek módosítására**
- 4. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására**
- 5. Javaslat a 20. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására kötendő feladat-ellátási előszerződés, illetve feladat-ellátási szerződés elfogadására**
- 6. Javaslat a 33. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában**
- 7. Döntés a fogyatékos személyek díjhátralék-kiegyenlítő támogatása 2023. évi folyósításáról, valamint a támogatásra irányuló kérelmek benyújtási határidejének meghatározásáról**
- 8. Javaslat Dr. Kardos Andor Újpest Jövője Díj adományozására**

## 9.Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása

10. A fiatalok garzonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra kiírt pályázati eljárásban benyújtott pályázatok elbírálása

11.Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása

## 12.egyebek

*A napirendi pontokkal együtt, egységesen elfogadásra kerül a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köre.*

*Elfogadva: 13 igen egyhangú szavazattal*

**Nagy István** kéri Ruzskai Zsolttól, hogy a szakmai beszámoló térjen ki arra, hogy milyen problémákkal, nehézségekkel találkozhatnak az intézményekben. Hol lehetne javítani az újpesti szociális helyzeten.

**Pernecky László:** tudomásul veszi az elhangzottakat és tájékoztatja a Bizottságot, hogy elindult az Újpesti Szociális Szolgáltatás szervezési koncepció , a gyermekotthon kapcsán a szakértők vizsgálata még tart. Májusi Bizottsági ülésen referálnak róla.

### 1. Napirendi pont

**Tájékoztatás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelettel kapcsolatos szakmai segítségnyújtás tartalmáról**

*Czinke Sára kérdezi Jegyző asszonyt, hogy kiegészítené e a leírtakat.*

*dr. Dallos Andrea elmondja, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza az Önkormányzat álláspontját, figyelemmel kell lenni a 2. napirendi pontra, ahol az egyes pontosításokra is reagálnak a rendeletmódosítás vonatkozásában. Szorosan összefügg a két napirendi pont.*

*Nagy István javasolja, hogy az 1. és a 2. napirendi pontot együttesen tárgyalja meg a Bizottság, amit egyhangúlag elfogadtak.*

### 2. Napirendi pont

**Javaslat az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására**

*Pernecky László: az előterjesztésében leírtakat összefoglalja, a három pillérről beszél. Emelkedtek az összegek és az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege meghatározás helyébe szociális vetítési alap elnevezés lép.*

*Nagy István: elmondja, hogy egy öt oldalas törvényességi ellenőrzést kért a Kormányhivataltól.*

A kiegészítő támogatás a lakásfenntartási támogatás mellett is adható az energiaköltség támogatására.

A második észrevétel a lakásszövetkezeti lakásokra nem alkalmazható a támogatás, csak a társasházakra. Nem kezeli ezt a módosítás.

*Pernecky László: nem érti miért kellene ezt kezelni. A támogatás a rászorulóknak adható.*

*Nagy István: olvasd el a rendeletet, hogy mi van benne. A rendeletben az van, hogy a támogatást a társasházban lakók vehetik igénybe, így a lakásszövetkezeti lakásban élők támogatásra nem jogosultak, mert a rendeletben ez nincs meghatározva. Ha megfogalmazzák azt, hogy társasház, akkor meg kell fogalmazni azt is, hogy lakásszövetkezet. A kettő különböző dolog. Ha a lakásszövetkezetben élő személy hozza be a rezsiszámláját, akkor a rendelet szerint azt nem fogadhatja be az ügyintéző, erről van szó. Az ügyintéző csak azt veheti át, amit meghatározunk a rendeletben. Ezt mondja már fél éve. Kérdezi a Jegyző asszonyt, hogy ő érti e.*

*dr. Dallos Andrea: annyiban érti, hogy az energiához kapcsolódik a plusz kiegészítő támogatás. Le van vezetve, hogy miért minősül a Lakásszövetkezet Szolgáltatónak, ennek alapján ez is egy SZOLGÁLTATÓ, aki szolgáltatást nyújt. Szerinte megfelelő a kollégák eljárásrendje és a rendelet ezen rendelkezése.*

*Nagy István: Akkor miért nem írják hogy SZOLGÁLTATÓ, akkor a társasház nem is kell bele. Túl van bonyolítva az egész.*

*Salátarendeletről kimaradt a 15. § 2. bekezdéséből kimaradt az igazolás.*

*Kéri, hogy vegyék maguk elé a rendeletet és olvassák el. Nem kötözködni akar, hanem azt, hogy a kollégák tudják, milyen feltételek mellett adhatnak támogatást.*

*Pernecky László: Ennek a rendeletnek a jogalkalmazása elkezdődött és eddig nem bukkant fel a jogalkalmazásban olyan anomália, hogy ne tudott volna az ügyfél benyújtani számlát.*

*Nagy István: a kolléga azt csinálja, amit mondanak neki. Te ezt nem teheted meg, te jogszabály alkotó vagy! Neked kell alkotni rendeletet. Ki kell javítani a rendeletet és legyen benne csak SZOLGÁLTATÓ, hozzáteszi, hogy nem könnyű rendeletet alkotni, főleg, hogy több sebből vérzik.*

*Pernecky László a jogalkotó szándéka alapvetően nem a közösköltség fizetése, hanem a lakásoknak az abban rászoruló családoknak az ajtón belüli költségeiknek a támogatása, nem pedig az, hogy legyen világítás a liftaknában. Alapvetően nem a közösköltség kimatemkolása volt a cél.*

*Nagy István: lehet hogy neked nem az de itt van a 15 § 5. bekezdésben leírtakban a... villamosáram...közösköltség díjához nyújtható. Közösköltséghez nyújt támogatást.*

*Amit elmondtam annak alapján kell rendbe tenni a rendeletet. Elmondom, mi a probléma, mit kell kijavítani, majd leszavaztok és utána jön a törvényességi felhívás, ami elmondja, mit kell javítani, majd újra elkezdünk vitatkozni.*

*Az Önkormányzat elfelejti tájékoztatni az önkormányzati képviselőket tájékoztatni a törvényességi felhívások tartalmáról. Nem kapjuk meg a törvényességi felhívások szövegét, 18 db.*



Szabó Balázs közbeszól, hogy tényleg nem kapják meg, kéri, hogy tájékoztassák a testületet.

dr. Dallos Andrea: jelenleg 10 érkezett és több szakmai segítségnyújtás, de amennyiben kéri a Bizottság, rendelkezésre bocsájtják a testület felé is.

Nagy István: van még egy súlyosabb probléma is. Lakhatási támogatás, összehasonlítva a költségtámogatással. Alapvető és lényeges probléma, a lakhatási támogatásban meg vannak határozva olyan feltételek, amelyek itt nem jelennek meg, de azért én megemlítem, hogy azokban az esetekben nyújtunk lakhatási támogatást, ahol egyébként a lakásfenntartási költségek meghaladják a háztartás összjövedelmének 25%-át, ez egy feltétel. Ugyanúgy feltétel az elismert lakásnagyság is.

Próbálja nekem valaki értelmezni a 15/A. § (4) bekezdését. Van ötletem, hogy mi van oda leírva, de hát egy jogszabály nem lehet, hogy úgy gondolja hogy.

dr. Dallos Andrea: ez a szociális rendelethez tartozik, tulajdonképpen a lakhatási támogatás és a kiegészítő támogatás együttes elbírálása, az, hogy együtt a kettő nem haladja meg a számlán szereplő összeget, szerintem erre utalt a Frakcióvezető úr.

Szerinted Andrea, szerintem viszont nem. Számlákból le kell vonni, az még értelmezhető.

Ami nem értelmezhető az a (2) bekezdésében van, ott nem arról van szó, hanem arról, hogy a számlája nem haladja meg, nem a korrigált számla a lakhatási támogatással korrigált számla összege nem haladja meg, hanem számla összege nem haladja meg. Onnantól kezdve nem tudjuk, hogy a 15/A. § (4) bekezdése mit akar.

Czinke Sára megadja a szót dr. Szentés Kinga Főosztályvezető asszonynak.

dr. Szentés Kinga: Üdvözlí a jelen lévő Bizottsági tagokat és a vendégeket. A szakmai segítségnyújtásra reagáló előterjesztésben is reagáltunk elég körültekintően a Kormányhivatal minden egyes felvetésére. A számítási módszer szerint a rendelkezéseket együtt kell értelmezni, önmagában nem lehet kiragadni egy bekezdést a rendeletből és azt mondani, hogy ez egy számítási metodika. Együtt kell értelmezni a (2) bekezdéssel, ami főszabályként van rögzítve. Ez a bekezdés azt mondja ki, hogy van egy maximális mértékű jövedelmi helyzethez igazodó támogatás, hogy mennyit kaphat a kérelmező maximálisan ahhoz, hogy ne legyen többlettámogatás felé. Azt is megmondja a rendelet, hogy maximum a számlák végösszegét kaphatja meg egy hónapban támogatásként. A (4) bekezdés pedig arra reagál - kiegészítve a (2) bekezdést -, a lakhatási támogatáson felül is kaphat energiakiiegészítő támogatást a kérelmező. A (4) bekezdés arra vonatkozik, hogy amennyiben kapja egyéb jogcímen a lakhatási támogatást is és ugyanezen energiafogyasztáshoz kéri meghatározott időszakban a kiegészítő támogatást, akkor hogy kell az adott szervnek eljárnia ahhoz, hogy ne legyen több támogatás, mint a kérelmező tényleges költsége.

Nagy István: Elmondja, hogy mi kellene oda, csak azért hogy értelmes legyen.

a) b) c) d)-ből le kell szedni, azt a mondatrészt, hogy A számlával (nem hallható rész).....az energiafogyasztás összeg legfeljebb...le kell szedni. Minden egyes pontból le kell szedni.

Azt kell mondani, hogy nem haladja meg a havi jövedelem 150%-át 16.000,-Ft.

Meghaladja, de nem haladja meg a helyi jövedelemalap 200%-át akkor 14.000,-Ft, és akkor ezt végig le kell vezetni és utána már csak egy sort kell beírni a végére.

El lehet dönteni, hogy ezt a szakaszt kiszedjük belőle és mindenki kap, mert azt feltételezzük, hogy mindenkinek egyébként, akik ebben a támogatásban részesül a lakhatási költségei ebben az adott idő intervallumban meghaladják a 24.000,-Ft-ot. Ha ezt elfogadjuk, akkor ez törölhető ez a bekezdés. Ha nem fogadjuk el, mert lesz akinek kevesebb lesz, akkor úgy kell szabályozni az előbbiekkal egyébként, és akkor értelmes a mondat is.

A lakásfenntartási támogatás és az energiafogyasztáshoz nyújtott kiegészítő támogatás összege nem haladhatja meg a lakáshoz kapcsolódó 12. § 4. bekezdésében felsorolt igazolt lakhatási költségek összegét.

dr. Szentés Kinga: De mi van akkor, ha nem kap olyan támogatást, ezért kell egy általános szabály és egy kiegészítő, hogy ne legyen duplikált támogatás. Ha mindkettőt kapja, arra kell a (4) bekezdésben egy szabályozás, de a főszabály a (2) bekezdésben van.

Nagy István: Hallgassuk meg még egyszer:

A lakásfenntartási támogatás és az energiafogyasztáshoz nyújtott kiegészítő támogatás összege nem haladhatja meg a lakáshoz kapcsolódó 15/A. § (4) bekezdésében felsorolt igazolt lakhatási költségek összegét. Ezt mondtam el.

dr. Szentés Kinga: Csak azért kell a (4) bekezdés, mert....

Nagy István: A (4) bekezdést erre cseréljük le.

dr. Szentés Kinga: Azért kell, mert muszáj a szolgáltatók felé azt jelezni, amit a szociális osztály minden hónapban egy excell táblázat formájában küld el, hogy mely jogosultak mennyi lakhatási támogatást kapnak. Ha nem lenne ez a metodika leírva a (4) bekezdésben, akkor a szolgáltató felé okozunk egy zavart. Ezekkel a rendelkezéssel jól működik ez a konstrukció.

Pernecky László: Azt jól értelmezzük, hogy ez az észrevétel nem a konkrét előterjesztéshez kapcsolódik?

Nagy István: De.

dr. Szentés Kinga: egy észrevételt tennék. 3 pólusú ügyintézésről van szó, ez alatt értem a kérelmezőt, a szolgáltatót és a jogalkalmazót, így teljesen egyértelmű mindenki számára, és normavilágos és alkalmazható rendelkezésekről van szó.

Nagy István: Szerintem meg nem.

Szerintem úgy lenne helyes, ahogy az előbb elmondtam.

dr. Szentés Kinga: Lényegében ez ugyanaz.

*Nagy István: Nem ugyanaz.*

*Lesz egy módosító javaslatom, amit beterjesztek a testület elé is. A rendelet ugyanúgy szóljon, mint a lakhatási támogatásnál.*

*A testület elé módosító indítványt fogok beadni.*

*Czinke Sára: akkor a testület elé írásban fog egy módosító indítvány benyújtani.*

*Nagy István: Igen.*

*Másik dolog....volt egy ügyfél aki telefonon hívott, hogy nem járul hozzá az Önkormányzat a lakáscseréjéhez. A lakásrendeletünk szerint csak helyben cserélhet lakást és ezt alkalmazza a Lakásosztály. Újpesti bérlakást akar cserélni, egy Angyalföldi bérlakásra.*

*Jogalkalmazásról beszélünk újra. Rendelet 21. § van egy pont ami miatt egyébként, úgy alkalmazza, bérlakást csak úgy lehet kötni, hogy 2 éve újpesten lakik. Alaptörvény és lakástörvény ellenes.*

*Jogviszony folytatás szerintem.*

*dr. Dallos Andrea: Rendeletmódosítási javaslatot indítványoztam.*

*dr. Szentés Kinga összefoglalja a lakástörvény és a helyi lakásrendelet szabályait.*

*Nagy István a lakáscserével kapcsolatos problémáiról beszél.*

*Pernecky László: reagál Nagy Istvánnak, elmondja, hogy a lakáscsere esetén újpesti újpestivel cserélhet.*

*Nagy István: a lakásrendelettel kapcsolatos problémáiról beszél.*

*Czinke Sára lezárja a vitát.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 8 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Tájékoztatás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelettel kapcsolatos szakmai segítségnyújtás tartalmáról

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága 80/2023. (III. 27.) határozata Budapest Főváros Kormányhivatala a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelettel kapcsolatos szakmai segítségnyújtásának tudomásul vételére vonatkozó javaslatról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy Budapest

Főváros Kormányhivatala a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelettel kapcsolatos szakmai segítségnyújtás tartalmát az abban, valamint a jegyzői előterjesztésben foglaltak szerint vegye tudomásul.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 8 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 8 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosítására

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága 81/2023. (III. 27.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról szóló .../2023. (...) önkormányzati rendelet elfogadására vonatkozó javaslatról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága támogatja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet elfogadását, és ezzel javasolja a Képviselő-testület számára, hogy alkossa meg Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális és lakásbérbeadási tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról szóló .../2023. (...) önkormányzati rendeletét.

**Felelős:** bizottsági elnök a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 8 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett

### **3. Napirendi pont**

**Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendeletek módosítására**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 13 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*



**Tárgy:** Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendeletek módosítására

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 82/2023. (III. 27.) számú határozata a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendeletek módosításának javaslatáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 37/2008. (XII. 22.) önkormányzati rendelet, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról szóló 23/2010. (VIII. 23.) önkormányzati rendelet módosítását javasolja a Képviselő-testület felé az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 13 igen egyhangú szavazattal

**4. Napirendi pont**

**Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 13 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 83/2023. (III. 27.) számú határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelete módosításának javaslatáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelete módosítását az előterjesztés 1-4. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 13 igen egyhangú szavazattal

Kövecses Janka és Nagy István távozik az ülésről, így létszáma 11 fő.

#### **5. Napirendi pont**

**Javaslat a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására kötendő feladat-ellátási előszerződés, illetve feladat-ellátási szerződés elfogadására**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására kötendő feladat-ellátási előszerződés, illetve feladat-ellátási szerződés elfogadására

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 84/2023. (III. 27.) határozata feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésének javaslatáról a 20. számú felnőtt háziiorvosi körzet vonatkozásában**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé 2023. szeptember 1. napjától 2029. augusztus 31. napjáig a PRO FAMILIA-8089 Háziiorvosi Betéti Társaság (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Part utca 7/B.; cégjegyzékszám: 07-06-005429) képviseletében dr. Farkas Zoltán felnőtt háziiorvossal a 1041 Budapest, Liszt Ferenc utca 23/A. szám alatti működési helyű 20. számú felnőtt háziiorvosi körzetben ellátási kötelezettséggel járó felnőtt háziiorvosi tevékenység ellátására feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötését.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 11 igen egyhangú szavazattal

#### **6. Napirendi pont**

**Javaslat a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Javaslat a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosítására a rendelési idő vonatkozásában

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 85/2023. (III. 27.) határozata a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy jóváhagyja a HUMOPTI Háziiorvosi Bt. képviseletében dr. Várnai Judit 1042 Budapest, Király u. 19-21. szám alatti felnőtt háziiorvos rendelési idejének megváltoztatását a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzetben az alábbiak szerint:

	<b>Betegrendelés</b>	<b>Prevenációs rendelés</b>
<b>Hétfő</b>	8:00-12:00	7:30-8:00 és 12:00-12:30
<b>Kedd</b>	16:00-19:00	15:00-16:00
<b>Szerda</b>	8:00-12:00	7:30-8:00 és 12:00-12:30
<b>Csütörtök</b>	16:00-19:00	15:00-16:00
<b>Péntek</b>	Páros héten: 10:00-12:00 Páratlan héten: 8:00-10:00	

Továbbá egyidejűleg dönt a melléklet szerinti feladat-ellátási szerződés módosításáról.

Felkéri a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és a feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítását írja alá.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** 30 nap

**Elfogadva:** 11 igen egyhangú szavazattal

## **7. Napirendi pont**

**Döntés a fogyatékos személyek díjhátralék-kiegyenlítő támogatása 2023. évi folyósításáról, valamint a támogatásra irányuló kérelmek benyújtási határidejének meghatározásáról**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 11 igen egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy:** Döntés a fogyatékos személyek díjhátralék-kiegyenlítő támogatása 2023. évi folyósításáról, valamint a támogatásra irányuló kérelmek benyújtási határidejének meghatározásáról

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 86/2023. (III. 27.) számú határozata a fogyatékos személyek díjhátralék-kiegyenlítő támogatása 2023. évi folyósításáról, valamint a támogatásra irányuló kérelmek benyújtási határidejének meghatározásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága - a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 39. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - úgy dönt, hogy a fogyatékos személyek díjhátralék-kiegyenlítő támogatását Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2023. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (III. 1.) önkormányzati rendelet e célra biztosított előirányzata terhére 2023. évben is folyósítja, a támogatásra irányuló kérelmek benyújtási határidejét 2023. április 3. napjától 2023. május 5. napjáig határozza meg.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** 30 nap

**Elfogadva:** 11 igen egyhangú szavazattal

*Egyéb kiegészítés, hozzászólás nem volt.*

*Czinke Sára a 8. napirendi ponttól zárt ülést rendel el.*

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.*

**8. Napirendi pont**

**Javaslat Dr. Kardos Andor Újpest Jövője Díj adományozására**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**87/2023. (III. 27.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.

**9. Napirendi pont**

**Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**88/2023. (III. 27.) – 89/2023. (III. 27.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.



**10. Napirendi pont**

**A fiatalok garzonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra kiírt pályázati eljárásban benyújtott pályázatok elbírálása**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**90/2023. (III. 27.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.

**11. Napirendi pont**

**Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**91/2023. (III. 27.) – 120/2023. (III. 27.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.

k.m.f.

  
**Szabó Petra**  
a Bizottság titkára

  
**Czinke Sára**  
a Bizottság elnöke  
  
**Rácz Norbert**  
a Bizottság tagja

